

Глинковский

12+

№5 (3743) Пятница 30 января 2026 года. Общественно-политическая газета. Выходит по пятницам. Цена свободная.

ВЕСТНИК



В краеведческом музее

ГОТОВИТСЯ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ



В 2026 году, в рамках реализации национального проекта «Семья», Глинковскому округу предоставлена субсидия на проведение капитального ремонта Глинковского краеведческого музея.

В музее планируется провести утепление и обшивку фасада здания сайдингом, полный ремонт стен, полов и потолков, заменить дверные блоки, ремонт электропроводки и систему отопления.

Также субсидия выделена на укрепление материальной базы необходимым оборудованием для его дальнейшего функционирования музея. Планируется закупка витрины под экспозиции, ноутбука, фотоаппарата и кинопроектора.

«Мы рады возможности реализовать важные проекты, благодаря поддержке национального проекта «Семья». Это даст нам шанс создать комфортные условия для наших жителей и гостей, обеспечить сохранение культурного наследия и развитие культурной среды территории», – подчеркнул Глава муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Евгений Владимирович Кожухов.

На сегодняшний день объявлено о проведении конкурса для выбора подрядчика, с которым впоследствии будет заключен муниципальный контракт на выполнение ремонтных работ и обеспечение Глинковского краеведческого музея требуемым оборудованием.

Прокат детских товаров

ПРЕДМЕТЫ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ ДОСТУПНЫ РОДИТЕЛЯМ МАЛЫШЕЙ

На территории Глинковского округа продолжает работу пункт проката предметов первой необходимости для новорожденных и детей до трех лет.

В 2025 году пункт проката помог 17 семьям, им было выдано 36 предметов. В основном этой услугой воспользовались семьи многодетные и молодые.

В этом году предложением воспользовалась супруга участника специальной военной операции Ирина. Для новорожденного сына Ирине предложили детскую коляску, автокресло, манеж и столик для кормления.

«Пункт проката предметов первой необходимости значительно помогает облегчить жизнь в первые и последующие месяцы материнства. Здесь можно найти всё необходимое. Это весомая поддержка для родителей. Покупать дорого сейчас, а этот вариант выход для бюджета семьи и не надо думать, куда девать все эти вещи, когда они уже не нужны. Вернулся обратно, и все. Рекомендовала бы всем: и многодетным семьям, и матерям-одиночкам, если им это необходимо, сэкономить и лучше купить ребенку поесть, памперсы», – подчеркнула Ирина.

«Прийти к нам в учреждение с пакетом документов на свою семью в зависимости от категории, к которой они относятся, написать заявление и выбрать то, что необходимо для их ребенка, могут многие родители.

Взять у нас вещь, можно на меньшее количество.

Полгода – это минимальный срок, в последующем мы должны его продлить

до двух лет», – отметила Лариса Колестратова.

Напомним читателю, что пункт проката появился по инициативе губернатора Василия Анохина в рамках реализации национального проекта «Семья».

Пункт проката расположен на базе Ельнинского комплексного центра социального обслуживания населения в селе Глинка по адресу: с. Глинка, ул. Ленина, 8. Телефон: 8(48165) 2-19-92.

Алеся ГАВРИЛОВА.



Налоговая служба

ВСЕ О НАЛОГЕ НА ВКЛАДЫ

В 2026 году смоляне третий раз уплачивают НДФЛ при получении доходов в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) в банках. В 2021 и 2022 годах в качестве меры поддержки граждан такие доходы освобождались от налогообложения.

Для налогообложения учитывается процентный доход, полученный по вкладам в российских банках (находящихся в Российской Федерации), как налоговыми резидентами, так и нерезидентами. По вкладам в иностранных банках (находящихся за пределами Российской Федерации) облагается процентный доход налоговых резидентов Российской Федерации.

«Процентный доход по вкладам в российских банках декларировать не обязательно, – пояснила заместитель начальника отдела камерального контроля НДФЛ и страховых взносов №1 УФНС России по Смоленской области Марина Буравова. – НДФЛ исчисляется налоговым органом на основании информации, представляемой банками по окончании года. Уплатить налог за 2025 год нужно будет на основании налогового уведомления не позднее 1 декабря 2026 года».

По общему правилу НДФЛ облагается разница между суммой полученных в течение календарного года процентов и суммой процентов, рассчитанной как произведение 1 млн рублей и максимального значения ключевой ставки Банка России из действовавших на первое число каждого месяца в течение календарного года. Процентные доходы, полученные налоговыми резидентами Российской Федерации по вкладам в иностранных банках, облагаются налогом в полном объеме. «В расчет не берутся проценты по вкладам в рублях, процентная ставка по которым в течение всего календарного года составляет не более 1% годовых, а также по счетам эскроу, – уточнила Марина Буравова. – Доходы в иностранной валюте пересчитываются в рубли по официальному курсу Банка России на дату фактического получения дохода. Если по условиям договора проценты зачисляются в счет пополнения того же вклада, то доход в виде таких процентов учитывается в целях налогообложения в налоговом периоде, в котором произведено зачисление процентов».

Ставка НДФЛ в отношении процентных доходов, полученных в банках, находящихся на территории Российской Федерации, для налоговых резидентов составляет 13%, если сумма соответствующих доходов за налоговый период не более 2,4 млн рублей. Если сумма таких доходов превышает указанную сумму, ставка рассчитывается как 312 тысяч рублей и 15% с суммы превышения. Для лиц, не являющихся налоговыми резидентами, ставка НДФЛ составляет 15%.

«С 2025 года налоговая база по доходам физических лиц в виде процентов по вкладам в российских банках для налоговых резидентов будет рассчитываться отдельно от основной налоговой базы. Каких-либо оснований для получения налоговых вычетов по доходам в виде процентов по вкладам (остаткам на счетах) для них в ст. 210 Налогового кодекса Российской Федерации не установлено», – подчеркнула представитель налоговой службы.

Управление
Федеральной налоговой службы
по Смоленской области.

Федеральные вести



УВЕЛИЧИТЬ ГАЗИФИКАЦИЮ ДОМОВ

Президент поставил цель – к 2030 году обеспечить подключение к газу 1,6 млн домовладений, а к 2036 году довести это число до 3 млн.

Заместитель председателя правительства Александр Новак провел 41-е заседание федерального штаба по газификации.

«Проведена масштабная работа. Всего к настоящему моменту заключено свыше 1,7 млн договоров. Техническая возможность подключения обеспечена почти для 1,8 млн объектов. До границ земельных участков исполнено 1,47 млн договоров. В 2025 году мы вышли на пиковые значения в 337 тыс. подключений. А всего по программе дегазификации газ получили уже 1,1 млн потребителей. На природный газ также переведено 346 котельных медицинских и образовательных учреждений», – отметил вице-премьер.

С 2021 года построено более 910 км газопроводов-отводов и свыше 22 тыс. км межпоселковых и распределительных газопроводов. Газ впервые поступил в 2,15 тыс. населенных пунктов. В регионах к газовым сетям подключено свыше 7,4 тыс. источников теплоснабжения в рамках газификации котельных.

«Работа по газификации налажена и вошла в стабильное русло. Уверен, что и «Газпром», и региональные штабы в рабочем режиме будут продолжать слаженно реализовывать задачи, поставленные президентом России», – отметил Александр Новак.

Официальный канал правительства РФ.

Итоги рабочей недели губернатора



ДО КОСМОСА РУКОЙ ПОДАТЬ

В Москве губернатор Василий Анохин провел встречу с генеральным директором госкорпорации «Роскосмос» Дмитрием Бакановым.

Обсуждались вопросы сотрудничества по развитию в нашей области инновационной и научно-исследовательской деятельности, систем подготовки высококвалифицированных кадров для ракетно-космической промышленности, а также цифровой трансформации производств и использования производственных мощностей, расположенных на территории региона в интересах отрасли.

«У нашей промышленности серьезный потенциал для участия в высокотехнологичных проектах «Роскосмоса», – прокомментировал итоги встречи Василий Анохин. – Договорились, что особое внимание уделим развитию высокотехнологичных производств, внедрению инноваций, реализации политики импортозамещения».

РЕГИОН, ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ

На первом в этом году заседании регионального правительства обсуждались вопросы инвестиционной политики.

Сегодня в регионе реализуется более 100 значимых инвестиционных проектов. Общий объем привлеченных средств по ним превышает 100 млрд рублей. Работают индустриальные парки «Феникс» и «Сафоново», особая экономическая зона «Стабна», где для резидентов предусмотрены налоговые льготы, инфраструктурная и административная поддержка. Также предприниматели получают содействие на всех этапах реализации их проектов. Особый акцент делается на снижении административной нагрузки на бизнес.

«Результаты этой работы очевидны, – подчеркнул глава региона. – В прошлом году в рамках Петербургского международного экономического форума были объявлены итоги Национального рейтинга состояния инвестиционного климата, где Смоленская область заняла 5-е место. Также в 2025 году по динамике инвестиций регион вышел на 5-е место среди

субъектов Центрального федерального округа и занял 20-е место по России».

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В ЯРЦЕВСКИЙ ОКРУГ

Во время визита Василий Анохин традиционно встретился с участниками специальной военной операции и их семьями, а также с представителями ветеранских организаций.

«Ребята, которые возвращаются с фронта, особенно нуждаются в нашей поддержке, – заявил губернатор. – Многим необходимы квалифицированная медицинская помощь, реабилитация и социальная адаптация, содействие в трудоустройстве. Поэтому ни один волнующий их вопрос не оставляем без внимания».

Также глава региона оценил ход модернизации производства на ярцевском предприятии по производству спецтканей «СТК Производственная компания». Инвестпроект реализуется при поддержке Фонда развития промышленности. Суммарный объем инвестиций превышает 1,5 млрд рублей. Уже в марте запланировано открытие нового цеха, в котором будут производить ткани для одежды сотрудников силовых и других ведомств.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА – В ПРИОРИТЕТЕ

На встрече с председателем фонда пенсионного и социального страхования России Сергеем Чирковым было подписано соглашение о сотрудничестве.

Документ подразумевает объединение ресурсов правительства области и фонда в решении задач, поставленных президентом РФ и направленных, в первую очередь, на обеспечение благополучия граждан.

Особое внимание сотрудники фонда уделяют людям пожилого возраста. Значимую роль в их социальной адаптации играет деятельность Центров общения старшего поколения. Сегодня они работают в 22 муниципальных образованиях области. В 2025 году их посетителями стали почти 18 тысяч смолян.

МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

Благодаря Всероссийской акции «Ёлка желаний» Василий Анохин

познакомился с девятиклассницей Ярославой Носаревой и её мамой Ольгой Александровной – дочерью и супругой полковника Алексея Владимировича Носарева, который героически погиб в ходе специальной военной операции.

Девушка готовится к поступлению в высшее военное авиационное училище, увлекается воздушной гимнастикой и фигурным катанием. Ярослава стала одной из многих смоленских детей, которые получили новогодние подарки от членов правительства области. Губернатор с удовольствием выполнил желание девушки и подарили ей фигуры конькы.

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА И ПРАВОПОРЯДКА

Губернатор принял участие в расширенной коллегии областного Управления министерства внутренних дел России.

По итогам прошедшего года в регионе сохранилась тенденция снижения общего массива регистрируемой преступности. В частности, снизилось число тяжких и особо тяжких преступлений, грабежей, экономических преступлений и совершённых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Особое внимание Василий Анохин обратил на то, что почти на 10% снизилось количество дорожно-транспортных происшествий. «Поэтому обязательно продолжим установку на дорогах камер фото- и видеофиксации, а также приведение дорожной сети в нормативное состояние по всей области», – сообщил глава региона.

Отдельно губернатор отметил вклад сотрудников внутренних дел в обеспечение правопорядка во время подготовки и празднования 80-летия Великой Победы.

ВЫСОКИЙ СТАТУС – ВЫСОКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В регионе началась масштабная работа по реализации проекта «Смоленск – молодёжная столица России», который был присвоен нашему областному центру по итогам Всероссийской премии молодёжных достижений «Время молодых» Росмолодежи.

«Этот статус даёт нам право и возможность проводить ключевые мероприятия федерального уровня в рамках государ-

ственной молодёжной политики, – подчеркнул Василий Анохин на заседании организационного комитета по подготовке и реализации проекта. – Важно, чтобы молодёжь была максимально вовлечена в подготовку и участие в этих мероприятиях, а также использовала уникальный опыт наставников, лидеров молодежного движения».

Основой проекта станет многоэтапное событие – молодежный фестиваль «Ключи». Он охватывает 12 тематических направлений: студенчество, здоровье, культура, космос, Победа, молодость, семья, дружба, путешествия, карьера, наставничество и добрые дела. Запланированы образовательные, культурные, спортивные, волонтерские и просветительские мероприятия. И, как сказал губернатор, «наша задача – приложить все усилия, чтобы этот год стал по-настоящему ярким, знаковым и запоминающимся не только для смолян, но и для всей российской молодежи».

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

Именно в этот день фестиваль «Ключи» официально стартовал во время большого молодёжного концерта во Дворце спорта «Юбилейный».

На его пространстве были организованы тематические фотозоны, зоны отдыха и интерактивные площадки от молодёжного центра «Пушкинский», а активисты молодёжных движений и представители студенческих организаций прошли по «Молодёжной ковровой дорожке». Весь формат праздника был выстроен таким образом, чтобы молодые люди были не столько зрителями, сколько активными участниками события.

Здесь же губернатор вручил награды победителям областного конкурса «Будущее Смоленщины», который направлен на поддержку и поощрение молодых людей от 14 до 35 лет, достигших первых значимых успехов в науке и образовании, культуре, журналистике, спорте, бизнесе, добровольчестве и общественной работе.

«Уверен, что полученные знания и опыт помогут уверенно идти вперед, добиваться новых успехов и вносить вклад в развитие Смоленской области, – сказал Василий Анохин, поздравляя лауреатов конкурса и всех участников праздника. – Все вы очень энергичные и целеустремлённые люди, которые принесут ещё много пользы нашему региону. Вы – наше настоящее и наше будущее!».

Т. НАПРЕЕВА.



Акция

«ДЕРЕВО ДОБРОТЫ»

В преддверии Международного дня памяти жертв Холокоста в Глинковской школе провели особенное мероприятие для младших школьников – акция «Дерево доброты».

На большом листе ватмана перед ребятами предстало дерево – пока еще без листьев, но полное потенциала. Каждый ребенок, принося с собой свои мысли и чувства, «оживлял» это дерево, добавляя ему яркие, зеленые листья. Каждый такой «листочек» – это символ добро-

го поступка, доброго слова или просто доброй мысли, которую ребята готовы подарить миру.

В конце мероприятия дети собрались вместе, чтобы обсудить очень важную тему: «Как мы можем делать мир добре?».

Это был искренний и трогательный разговор, где каждый ребенок смог поделиться своими идеями и мыслями о том, как каждый из нас может внести свой вклад в создание более доброго и светлого будущего.

Международный день памяти

жертв Холокоста напоминает нам о страшных последствиях ненависти и безразличия. Именно поэтому так важно с самого раннего возраста воспитывать в детях доброту, сострадание и уважение к каждому человеку.

Пусть созданное руками ребят «Дерево доброты» станет символом того, что даже в самые темные времена свет доброты всегда найдет свой путь.

По материалам сайта Глинковской школы.



Патриотический проект

«СТЕНА ПАМЯТИ»



В Международный день памяти жертв Холокоста, весь мир склоняет голову в скорби, вспоминая миллионы жертв.

В память о тех, чьи жизни были оборваны, и в назидание будущим поколениям, в Болтутинской средней школе была оформлена выставка «Стена Памяти».

Под руководством советника директора школы Ольги Николаевны Трофимовой, ребята с большой ответственностью по-

дошли к созданию этой экспозиции.

«Наш проект «Стена Памяти» из фотографий и документов – это попытка осмыслить трагедию, почувствовать боль тех, кто прошел через ад, и еще раз подчеркнуть важность сохранения мира, взаимоуважения и человечности», отметила Ольга Трофимова.

«Снежный десант»

НАВЕЛИ ПОРЯДОК

В преддверии знаменательной даты – 27 января – Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, жители деревни Болтутино сделали важное дело.

Совместными усилиями работники Болтутинского Дома культуры, сельхозпредприятия «Балтутино», а также ученики и сотрудники Болтутинской средней школы провели большую работу по расчистке братского захоронения.

Участники акции отмечают: «Это наш долг, наша память и дань уважения тем, кто отдал свою жизнь за наше мирное небо. Мы помним подвиг ленинградцев, помним их стойкость и мужество. Мы гордимся их героизмом и никогда не забудем. Пусть эта акция станет напоминанием каждому из нас о важности сохранения памяти о Великой Отечественной войне и ее героях».



ЧИСТЫЙ ПАМЯТНИК

После очередного январского снегопада активисты 7 класса Глинковской средней школы под руководством своего педагога Сергея Александровича Логутенкова, взялись за лопаты, чтобы привести в порядок территорию памятника погибшим воинам Великой Отечественной войны, который находится в сквере железнодорожного вокзала.

Этот монумент – символ мужества и самопожертвования тех, кто участвовал в освобождении Глинковского района от фашистских захватчиков и пал смертью храбрых в боях за Родину. В братской могиле захоронено более 3 тысяч погибших воинов. В 1952–1955 гг. в ней были перезахоронены останки погибших воинов из 62-х деревень района.

День выдался морозным и ветреным, но ребята даже и не думали отказываться от своей идеи привести в порядок памятное место. Они работали, не жалея сил. Дружно и слаженно убрали снег с дорожки, ведущей к памятнику, расчистили территорию вокзала и бережно освободили от снежного покрова сам монумент.

Ребята понимали, что это лишь малая часть благодарности геро-

ям Великой Отечественной войны, благодаря невероятному подвигу которых наша страна одержала победу.

Благоустройство памятных мест – это не просто уборка. Это

та малая, но очень важная часть дел, с помощью которых мы выражаем свою глубокую благодарность всем, кто не пожалел своей жизни ради мирного неба над головой, ради нашего будущего.

Напомним, что над памятником погибшим воинам Великой Отечественной войны учащиеся Глинковской средней школы шефствуют уже много лет.

Алеся ГАВРИЛОВА.



Всероссийская акция

ШАГ В СТУДЕНЧЕСТВО

В преддверии Дня российского студенчества Болтутинская средняя школа стала площадкой для невероятно важного и вдохновляющего события – Всероссийской акции «Шаг в студенчество».

Школьники организовали и провели классную встречу с выпускницей Болтутинской средней школы, а ныне студенткой Смоленского государственного университета (СмолГУ) социологического факультета – Дианой Моисеенковой.

Во Всероссийской акции участвовали педагоги, советник директора по воспитанию Ольга Николаевна Трофимова, ученики с 4 по 11 класс.

Диана поделилась со школьниками не только тонкостями и особенностями своей будущей специальности, но и погрузила их в увлекательный мир студенческой жизни. Ребята узнали о нюансах учебного процесса, о том, какие перспективы открывает выбранное направление.

«Выпускники социологических

факультетов могут работать в разных областях, где требуется понимание социальных процессов и взаимодействий. Мы будущие социологи можем преподавать в вузах и колледжах, работать в научно-исследовательских институтах, публиковать работы в научных журналах и участвовать в конференциях. Так же можем работать в государственных учреждениях и в многих других направлениях», – отметила Диана Моисеенкова.

Ребята не упустили возможность задать Диане множество вопросов. Их интересовало все: как проходят занятия в универ-

ситете, сложно ли учиться, как выбрать будущую профессию и чем студенческая жизнь отличается от школьной. Диана отвечала честно и открыто, делясь своими мыслями и советами.

Самым неожиданным стал вопрос: «В начальной школе есть – «Орлята России» и «Движение Первых», то что в ВУЗе или все заканчивается в школе?».

Диана с улыбкой развеяла все сомнения, показав, что студенческая жизнь – это не только учеба, но и активное участие в различных проектах, инициативах и, конечно же, возможность

продолжать развиваться в рамках новых, уже студенческих движений.

Учителя и учащиеся Болтутинской средней школы поблагодарили Диану Моисеенкову за искреннюю и познавательную встречу.

Для многих ребят это был настоящий «Шаг в студенчество», который помог им лучше понять свои будущие возможности и вдохновил на новые свершения. Проект «Шаг в студенчество» помогает ребятам увидеть перспективу и начать планировать свой путь к успеху.

Алеся ГАВРИЛОВА.

Наши земляки

ИМЕНА В ИСТОРИИ ГЛИНКОВСКОГО ОКРУГА (февраль)

Для каждого человека его малая Родина – начало великого Отечества. Своеборзкая красота родных мест, легенды былых времен, и явь будней, родные люди – вот неиссякаемый источник жизнелюбия, прочная опора в настоящем и уверенность в будущем. Чувство причастности к судьбе родного села, поселка не возникает само собой, а воспитывается. Знание о крае, развитие интереса к прошлому – ступенька к дальнейшему осознанию своей Родины, её истории и культуры



18 февраля исполняется 120 лет со дня рождения **Петра Ильича Титова** (1906 – 1969), командира Глинковского партизанского отряда, прокурора Глинковского района, кавалера ордена Красного Знамени. Родился в д. Васильково Дубосищенской волости (ныне Глинковского района).



23 февраля отметит 85 лет со дня рождения **Валентина Азаровна Бондарец**, которая родилась в 1941 году. Знаменитая доярка колхоза имени Ленина, кавалер орденов Трудовой Славы II и III степеней. Её родина д. Рогачево Глинковского района.



21 февраля – 105 лет со дня рождения **Владимира Ивановича Маркова** (1921 – 2019), организатора и командира партизанского отряда «За Родину», первого директора научно-производственного объединения «Вымпел» Минрадиопрома СССР (ПАО «МАК «Вымпел»), генерал-лейтенанта, участника Парада Победы 24 июня 1945 г. Родился в д. Хотеево Глинковского района.



55 лет назад (1971 г.) в деревне Добромино ныне Глинковского района было организовано лесничество. Первым лесничим был Николай Акимович Ларчик.

**Подготовила
Н.М. ЕРМАКОВА,
заведующая
справочно-информационным отделом
МБУК «Глинковская Библиотека».**

В «Клубе золотого возраста»

«ЭКОДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ»

В СОГБУ «Ельнинский КЦСОН» села Глинка на базе «Клуба золотого возраста» заведующая отделом обслуживания МБУК «Глинковская Библиотека» Марина Владимировна Костюченко провела экологический час-викторину «Эко-День календаря», посвященный трем экологическим датам января: Дню снегиря, Дню заповедников и национальных парков России, и Дню зимующих птиц.

Библиотекарь рассказала историю появления праздников, об их целях и задачах.

Члены клуба с удовольствием совершили увлекательное заочное путешествие по заповедникам и национальным паркам России и узнали, какие популяции редких видов животных находятся под охраной. А ещё то, что на территории, подведомственной Болтугинскому территориальному комитету, находится «Березовая роща» в деревни Корыстино – единственный ботанический памятник природы областного значения в Глинковском

муниципальном округе. Также вспомнили, какие виды птиц остаются зимовать в наших краях, чем они питаются в суровое время года и где ищут укрытие от холода, какие зёрна и семена лучше всего подходят для разных видов зимующих птиц.

Что мы знаем о заповедных местах? Где находится самый маленький и самый большой заповедник в России? Какие птицы не улетают в теплые края? Как отличить самку снегиря от самца? Что делают птицы при сильных морозах, чтобы сохранить тепло? На эти и другие вопросы помогли ответить викторины «Ты в окошко посмотри – прилетели снегири!», «Мир заповедной природы», «Смелая птица мороза не боится».

В завершение мероприятия члены клуба поблагодарили Марину Владимировну за интересную и познавательную информацию, за викторину, посвященную «Экодню календаря».

**По материалам
МБУК «Глинковская Библиотека».**

Патриотическая акция

«БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»

День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады – один из самых трагических и героических периодов в истории нашей страны. 872 дня мужества, стойкости и нечеловеческих испытаний, которые выпали на долю жителей осажденного города.

В нашем родном селе участники движения «Юнармия» и активисты «Движения Первых» провели акцию «Блокадный хлеб».

В руках у ребят был маленький, почти невесомый кусочек хлеба – символ того самого, драгоценного пайка, который спасал жизни ленинградцев. Это напоми-

нание о голоде, холода, бомбежках, о каждом дне борьбы за выживание. Это символ несломленного духа, невероятной воли к жизни и безграничной любви к Родине.

Ребята, проводя эту акцию, не просто раздавали хлеб. Они передавали память. Память о тех, кто не дожил до Победы, и о тех, кто выстоял, сохранив человечность и достоинство.

Мы гордимся нашей молодежью, которая бережно хранит историю и передает ее будущим поколениям. Пусть эта акция станет еще одним шагом к тому, чтобы подвиг Ленинграда никогда не был забыт.



Народные традиции

ВАСИЛЬЕВ ВЕЧЕР

В середине января совершается маленькое чудо – Новый год снова стучится в дверь, но под другим названием – Старый Новый год. И так прекрасно еще раз окунуться в атмосферу доброй, старой сказки, поверить в чудо, вспомнить детство, загадать желание.

В Древней Руси и сегодня этот день отмечается в честь Святого Василия Великого, глубоко почитаемого у христиан как Васильев день. По народным традициям этот день до сих пор имеет яркие особенности, как «Щедрый вечер»: с кутьей, которой угожают родных, гаданиями, веселыми щедровальщиками, угожениями.

В фойе МБУК «Глинковский Центр» прошли фольклорные посиделки «Васильев вечер».

Ведущая – Марина Костюченко рассказала присутствующим об истории возникновения праздника, о современных и старинных обычаях и обрядах, а также о гаданиях в Васильев день.

В программе звучали песни в исполнении народного самодеятельного коллектива фольклорного ансамбля «Венчик».

Хозяйка вечера Людмила Олейник встречала «ряженых» гостей, которые пели щедровки, а она в ответ угождала им вкусностями.

Присутствующие активно участвовали в

конкурсах и играх, отгадывали загадки, обсуждали приметы в Васильев день, а также звучали подбюдные песни, под которые проходило гадание на «перстни».

Праздник подарил всем немало положительных эмоций. Тёплая атмосфера мероприятия стала прекрасным завершением новогодних праздников и оставила приятные воспоминания до следующего Нового года.



Прокуратура разъясняет

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ И УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Каков порядок освобождения несовершеннолетних от уголовной ответственности?

Статьей 90 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что в случае совершения несовершеннолетним преступления небольшой или средней тяжести данное лицо может быть освобождено от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.

Суд выносит постановление (определение) о прекращении уголовного дела или уголовного преследования и о применении к несовершеннолетнему принудительных мер воспитательного воздействия. Такое решение может быть принято судом как на стадии подготовки к судебному заседанию по результатам предварительного слушания, так и по итогам судебного разбирательства.

Суду необходимо разъяснить несовершеннолетнему, а также его законному представителю, что в случае систематического неисполнения принудительной меры воспитательного воздействия она подлежит отмене с направлением материалов дела в установленном порядке для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности.

О ГРАЖДАНСТВЕ РФ

Возможно ли прекращение гражданства Российской Федерации в отношении осужденного за совершение преступления?

Законодательство нашей страны определяет гражданство как устойчивую правовую связь лица с Российской Федерацией, выражющуюся в совокупности их взаимных прав и обязанностей.

За строгой юридической формулировкой Федерального закона от 28.04.2023 №138-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» скрывается и глубокий смысл, лежащий вне правового поля, основанный на моральных и нравственных ориентирах людей.

Наши согражданами, которые приобрели гражданство Российской Федерации по рождению, такой правовой статус воспринимается как само собой разумеющийся и неотъемлемый. И это справедливо в первую очередь в силу закона – гражданин России не может быть лишен гражданства Российской Федерации, выслан за пределы страны или выдан иностранному государству. Гражданам России, находящимся за ее пределами, предоставляется защита и покровительство.

В то же время если гражданство Российской Федерации приобретено не по праву рождения, а по иным основаниям, в том числе в случаях приема в гражданство России иностранного гражданина либо лица без гражданства, то гражданство нашей страны по закону может быть прекращено в принудительном порядке. Одним из оснований для принятия такого решения является совершение преступления из числа указанных в части первой статьи 24 упомянутого закона.

Перечень таких криминальных посягательств довольно широк и включает отдельные особо тяжкие квалифицированные преступления против половины неприкосновенности и половины свободы личности, незаконный оборот поддельных денег, преступления террористического характера и экстремистской направленности, бандитизм, организация преступного сообщества и участие в нем, отдельные посягательства, связанные с незаконным оборотом оружия, наркотических средств и психотропных веществ, государственная измена и шпионаж, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, уклонение от прохождения военной службы и дезертирство – всего более 60 статей Уголовного кодекса Российской Федерации.

Законом особо определено, что по указанному основанию гражданство России прекращается независимо от времени совершения соответствующего преступления, даты вынесения приговора суда об осуждении лица за совершение соответствующего преступления и даты принятия решения о приеме в гражданство Российской Федерации.

Механизм реализации законодательных требований также определен – в федеральный орган исполнительной влас-

ти в сфере внутренних дел судом направляется копия вступившего в законную силу приговора суда об осуждении лица за совершение одного из приведенных выше преступлений (приготовление к преступлению или покушение на преступление).

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ДЛЯ МАЛОМОБИЛЬНЫХ ГРАЖДАН

Постановлением Правительства РФ от 04.09.2025 №1365 внесены изменения в программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Изменения в законодательстве позволяют сделать диспансеризацию доступной для людей с ограниченной подвижностью.

Медицинские учреждения, с учетом внесенных изменений, обязаны госпитализировать маломобильных пациентов, чтобы они могли полностью пройти первый и второй этапы диспансеризации в комфортных условиях.

Госпитализация может длиться до 3 дней.

Ее проводят в специализированных медучреждениях с необходимым оборудованием и квалифицированным персоналом.

Осмотры для маломобильных пациентов в больницах оплачиваются через систему обязательного медицинского страхования. Это возможно только при условии полного обследования, предусмотренного первым, а при необходимости и вторым этапом.

Если во время диспансеризации врачи обнаружат заболевания или состояния, требующие специализированной или высокотехнологичной помощи, медицинское учреждение, проводившее обследование, обязано ее оказать.

Если у человека нет заболеваний, результаты диспансеризации отражаются в личном кабинете на портале Госуслуг. Тем, у кого нет личного кабинета, медработник сообщает результаты на приеме.

Однако у гражданина, даже имеющего личный кабинет, есть право узнать результаты диспансеризации лично у ответственного работника. Оповестить о том, что результаты доступны потребителю, обязана страховая организация смс-сообщением или другим способом.

Изменения вступили в силу с 4 сентября.

НОВЫЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ В ЦИФРОВОЙ СФЕРЕ

Федеральным законом от 31.07.2025 №282-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, связанные с введением с 1 сентября 2025 года новых статей, регламентирующих уголовную ответственность за преступления в сфере компьютерной информации (статьи 274.3 – 274.5 УК РФ).

Так, уголовная ответственность установлена:

- за незаконное использование абонентского терминала пропуска трафика (SIM-бокса) или виртуальной телефонной станции, а также за обеспечение функционирования терминала пропуска трафика (его основных частей), если такие действия совершены в целях совершения иного преступления либо повлекли тяжкие последствия;

- за организацию деятельности по передаче иным лицам абонентских номеров, выделенных пользователю услуг подвижной радиотелефонной связи, в нарушение обязательных требований законодательства РФ или информации для регистрации (авторизации) пользователя для доступа к функционалу информационного ресурса (иными словами, аккаунтов в сети «Интернет»), если такие действия совершены из корыстной заинтересованности либо в целях совершения иного преступления.

Участие в такой деятельности будет также признаваться уголовно наказуемым деянием.

Этим же Федеральным законом часть 1 статьи 63 УК РФ дополнена пунктом «ф», вследствие чего с 1 сентября 2025 года совершение преступления с использованием VPN-сервисов признается отягчающим обстоятельством.

ПОСЛЕДСТВИЯ ДЕТСКИХ ШАЛОСТЕЙ С ЧУЖИМИ БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ

Нередки случаи, когда несовершенно-

летние находят чужие банковские карты, расплачиваются ими, совершают покупки, будучи уверенными, что это находка, и за распоряжение денежными средствами они никакой ответственности не несут.

Вместе с тем, такие действия являются незаконными и влекут уголовную ответственность.

Пункт «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств.

Согласно Уголовному кодексу Российской Федерации, возраст привлечения к ответственности за совершение такого преступления наступает с 14-летнего возраста.

Для квалификации преступных действий по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации не имеет значения, каким образом похищены денежные средства – через банкомат, путем перевода денежных средств на другой банковский счет, либо путем оплаты покупок в магазине.

Действующим законодательством за кражу с банковского счета для несовершеннолетних предусмотрено наказание в виде штрафа до 50 тысяч рублей либо лишения свободы на срок до 6 лет. К основному наказанию в виде лишения свободы предусмотрена возможность применения дополнительного наказания в виде штрафа.

В случае обнаружения чужой банковской карты, необходимо уведомить о находке лицо, потерявшее ее, и возвратить. Если владелец банковской карты не известен, следует сообщить в полицию или отделение банка.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ХИЩЕНИЕ С БАНКОВСКОГО СЧЕТА

Пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве квалифицирующего признака предусмотрено совершение хищения с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств.

По этой статье Уголовного кодекса РФ квалифицируют тайное изъятие денежных средств с банковского счета или электронных денежных средств, например, если безналичные расчеты или снятие наличных денежных средств через банкомат осуществлены с использованием чужой или поддельной платежной карты.

Под признаками рассматриваемого преступления также подпадают действия лица и в том случае, когда оно тайно похитило денежные средства с банковского счета или электронные денежные средства, использовав необходимую для получения доступа к ним конфиденциальную информацию владельца денежных средств (например, персональные данные владельца, данные платежной карты, пароли). Контрольную информацию, переданную злоумышленнику самим владельцем платежной карты под воздействием обмана или злоупотребления доверием, действия виновного все равно квалифицируются как кража с банковского счета.

При этом, даже если лицо похитило безналичные денежные средства, воспользовавшись необходимой для получения доступа к ним конфиденциальной информацией держателя платежной карты, переданной злоумышленнику самим владельцем платежной карты под воздействием обмана или злоупотребления доверием, действия виновного все равно квалифицируются как кража с банковского счета.

За совершение преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 000 рублей или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев и с ограничением свободы на срок до полутора лет.

К ответственности за такие преступления могут быть привлечены лица, достигшие 14-летнего возраста.

ИСПРАВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

Скорректирован порядок назначения и исполнения исправительных работ.

Федеральным законом от 23.07.2025 №219-ФЗ внесены изменения в Уголовно-исполнительный кодекс Российской

Федерации» (далее – УИК РФ). Согласно поправкам, внесенным в статью 39 УИК РФ, наказание в виде исправительных работ отбывается осужденными только по основному месту работы.

Это означает, что такое наказание не может быть назначено осужденным, не имеющим постоянного места работы.

В настоящее время в случае отсутствия у осужденного основного места работы, место отбывания наказания в виде исправительных работ определяется уголовно-исполнительной инспекцией.

В новой редакции статьи 39 УИК РФ определено, что осужденный, уволенный с основного места работы после вынесения приговора, обязан в целях исполнения назначенного судом наказания трудоустроиться самостоятельно либо встать на регистрационный учет в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы в течение 15 дней со дня постановки на учет в уголовно-исполнительной инспекции, либо со дня увольнения.

При этом осужденный не вправе отказаться от предложенной ему органами службы занятости работы или переквалификации. Новый порядок исполнения уголовного наказания в виде исправительных работ вступит в силу 20 января 2026 года.

ЗАПРЕТ НА РАБОТУ В ОБРАЗОВАНИИ ДЛЯ ИНОАГЕНТОВ

С 1 сентября 2025 года вступил в силу Федеральный закон от 21.04.2025 №100-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 9 и 11 Федерального закона «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием», которым введены новые ограничения для лиц, признанных иноагентами.

Теперь находящиеся под иностранным влиянием граждане не могут осуществлять любую просветительскую и образовательную деятельность вне зависимости от возраста обучаемых.

Ранее нельзя было обучить только несовершеннолетних, сейчас запрет распространяется на любой вид образования – как детей, так и взрослых.

Лицензия на образовательную деятельность будет аннулирована, если человек признают или уже признали иностранным агентом.

Полиция информирует

ПОЛИЦИЯ ГЛИНКИ ПОДВЕЛА ИТОГИ ГОДА

МО МВД России «Дорогобужский» подвел итоги прошедшего года оперативно-служебной деятельности структурного подразделения – отдела полиции по Глинковскому району.

В зону обслуживания отделения полиции по Глинковскому району МО МВД России «Дорогобужский» входит Глинковский муниципальный округ.

На территории обслуживания отделения полиции общее число зарегистрированных преступлений составило 34.

Рост зарегистрированных преступлений произошел по таким видам, как незаконная миграция (с 2 до 9), грабеж (с 0 до 1), незаконный оборот оружия (с 1 до 2).

Общее количество расследованных преступлений составило 17.

Общая раскрываемость преступлений составила 85%.

В 2025 году возросла раскрываемость по таким видам преступлений как незаконная миграция (100%), кража (85,7%), грабеж (100%).

По грабежам, незаконному обороту оружия, незаконной миграции, разбою, краже мобильных телефонов, превентивные составы, раскрываемость составила 100%.

По-прежнему актуальным остается вопрос профилактики и раскрытия преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, которые в последние годы стали большой проблемой в России в целом.

Проведенные профилактические мероприятия в январе-декабре 2025 года позволили снизить число зарегистрированных мошенничеств с использованием ИТТ – 1 факт, не раскрыт.

Реклама. Объявления

www.cp-phoenix.ru

Если **ОКНА,** то с комфортом
окна премиум-класса по цене обычных

Если **ДВЕРИ**, то по гостю.
двери российского производства

Зимой еще выгоднее!

При покупке от 3 изделий **17% скидка**
При покупке от 5 изделий **30% скидка**

Работаем по области
Выезд на замер в любой район области - бесплатно!
Вывоз мусора!
Гарантия 5 лет на изделия и монтаж

РАССРОЧКА на 4 месяца без участия банков
возможна оплата картой через банковский терминал

Рассрочку предоставляет ИП Шапаков А.В. Условия акций действительны на момент публикации. Не является офертой. Реклама

(4812) 67-07-09
8-910-785-07-09

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!
Куры-несушки и молодые куры.
Высокопродуктивные яйценоские породы (красные, белые, пестрые). Цены от 290 руб.
На рынке п. Глинка 4 и 11 февраля с 13:50 до 14:00.
Телефон: 8(906)-518-38-17. Доставка!!! Реклама.

Выражаю искреннюю благодарность всем, кто принял участие в похоронах моей жены **ПИСКУНОВЫЙ Тамары Васильевны**. Особенно хочу поблагодарить работников коммунальной службы Хрисанкова Анатолия Николаевича и Абраменкова Виктора Петровича за работу по расчистке подъездных путей к кладбищу.

Пискунов А.И.

Семья ШАРАБУРОВЫХ выражает искреннее соболезнование ПИСКУНОВУ Александру Ивановичу в связи со смертью его жены **Тамары Васильевны Пискуновой**.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ
о предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта

Согласно пп.1 п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области извещает о предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель – земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Глинковский район, Бердниковское с/п, д.Бердники, площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 67:04:0710101:57, с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства, в аренду .

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка в аренду будет производиться в период с 31.01.2026г. с 9-00 ч. по 01.03.2026г. до 17-00 ч.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подать заявление на право заключения договора купли - продажи земельного участка, с 9-00 до 17-00 часов по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с.Глинка, ул.Ленина д.8, Отдел экономического развития, имущественных и земельных отношений Администрации.

Дорогие читатели!

Не забудьте подписаться на «Глинковский вестник» на первое полугодие 2026 года! Не упустите возможность быть в курсе всех самых важных событий нашего округа, узнавать о новостях и деятельности правительства Смоленской области.

Добрый словом

СПАСИБО ЗА ИНИЦИАТИВУ

В праздничные выходные зима щедро одарила наши улицы пышным слоем свежего снега. За считанные часы сугробы выросли настолько, что пришлось срочно вооружаться лопатами и щетками, отправляясь на борьбу с неожиданно свалившейся снежной лавиной.

Очень приятно, что инициативная группа родителей воспитанников детского сада «Солнышко» не осталась в стороне, а оказала помочь в расчистке территории садика от снега.

«От всей души благодарим вас за проявленную инициативу. Благодаря вашему неравнодушному отношению и коллективному труду мы смогли создать комфортные условия для прогулок детей, обеспечить безопасность и радость зимних забав», – обратилась к родителям заведующая детским садом Марина Александровна Новикова.

Госавтоинспекция

КАК БЕЗОПАСНО ЕЗДИТЬ ЗИМОЙ

Госавтоинспекция МО МВД России «Дорогобужский» рекомендует водителям соблюдать особенности вождения в зимний период из-за сложных погодных условий: снегопадов, метелей, сильных морозов. На дорогах возникают снежные заносы, ухудшается видимость, а гололёд повышает риск автоаварий.

ПРАВИЛА

Перед выездом необходимо тщательно спланировать маршрут: изучить прогноз погоды и проверить информацию о ситуации на трассах. Если поездка не является срочной, стоит отложить её или выбрать общественный транспорт.

Ключевое правило – плавность движения, снижение количества манёвров и увеличение дистанции между транспортными средствами. На скользкой или заснеженной дороге все манёвры (торможение, разгон или поворот руля) должны выполняться максимально мягко.

Дистанцию до впереди идущего транспорта необходимо увеличить, как минимум, в два раза по сравнению с обычными условиями.

При ухудшении видимости из-за снега или тумана важно своевременно включить противотуманные фары, которые делают автомобиль более заметным для других участников движения, а при необходимости – огни аварийной сигнализации.

Если автомобиль застрял в снегу или попал в ДТП на трассе, необходимо включить аварийные огни, выставить знак аварийной остановки. После этого следует незамедлительно позвонить по номеру 112 или в ближайшее подразделение Госавтоинспекции для вызова помощи.

ТРЕБОВАНИЯ К АВТОМОБИЛЮ

Использовать зимние шины с 1 декабря по 1 марта. Летние покрышки не предназначены для эксплуатации в зимнее время, поскольку резиновый состав летних шин теряет свои свойства при отрицательных температурах.

Перед наступлением холода стоит проверить исправность работы световых приборов, аккумуляторной батареи, стеклоочистителей, обогрева стёкол и работу обогревателей салона автомобиля.

Служу России!

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Приходите к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами.

Единовременная выплата при подписании контракта – в размере 1 200 000 рублей.

Скорбим

ПАМЯТИ ТАМАРЫ ВАСИЛЬЕВНЫ ПИСКУНОВОЙ



Поздно вечером, 22 января, ушла из жизни заслуженный врач РСФСР, замечательный человек и просто обворожительная женщина Тамара Васильевна Пискунова.

Тамара Васильевна после окончания института, в 1966 году, по распределению приехала работать в Глинковскую больницу. Здесь она, молодой специалист, начала свою трудовую деятельность терапевтом. Но в характере её был заложен постоянный поиск совершенствования. И она продолжала самообразование. Становится врачом-рентгенологом. Здесь, как она считала, поле деятельности обширней. Значит, интересней работать, больше можно принести пользы.

Многим людям, обращающимся за помощью к врачам, приходилось пройти обследование у Т.В. Пискуновой. От диагноза, который она устанавливала, во многом зависел дальнейший ход лечения. Каждый, кто хоть раз был пациентом Т.В. Пискуновой, благодарен ей за чуткое, внимательное отношение и доброту, за высокий профессионализм.

Сколько раз приходилось слышать от жителей округа, что именно Тамара Васильевна помогла им, выручила, дала толковый совет, и часто не только медицинский.

Она была очень искренним человеком. И именно эта черта привлекала в ней людей. С ней хотелось говорить, не боясь осуждения или непонимания.

Стаж Тамары Васильевны в медицине составляет около 60 лет.

За заслуги в области народного здравоохранения и достигнутые успехи в лечебно-профилактической работе Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 5 сентября 1986 года Тамаре Васильевне Пискуновой было присвоено почётное звание «Заслуженный врач РСФСР». Также она была награждена орденом «Знак Почёта», многими Почётными грамотами, благодарностями. 21 декабря 2005 года Департамент Смоленской области по здравоохранению Тамаре Васильевне Пискуновой присвоил высшую квалификационную категорию по специальности рентгенология.

Искренние слова соболезнования родным и близким Т.В. Пискуновой. Жители Глинковского округа скорбят вместе с вами. Вечная память Тамаре Васильевне.

Ветераны Глинковской ЦРБ приносят самые глубокие соболезнования семье ПИСКУНОВА Александра Ивановича по поводу смерти жены и матери **Тамары Васильевны Пискуновой**.

Чернобурова Нина Петровна выражает искреннее соболезнование ПИСКУНОВУ Александру Ивановичу в связи со смертью жены **Тамары Васильевны Пискуновой**.

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 26 декабря 2025 года.

Адрес типографии: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ №60

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
А.Н. Гаврилова.

12+